

Важный визит!

В целях профилактики детского дорожно – транспортного травматизма 14 апреля МДОБУ «Великосельский детский сад №14» посетили сотрудники Госавтоинспекции: ВРИО начальника ОГИБДД ОМВД России по Гаврилов – Ямскому району старший лейтенант полиции Коновалов Сергей Владимирович и инспектор по профилактике детского дорожно – транспортного травматизма Устимова Ирина Андреевна.



Пообщавшись с автоинспекторами, дети рассказали гостям как соблюдают правила дорожного движения: переходят дорогу по пешеходному переходу, а в детский сад их привозят родители на машине только в пристегнутом кресле, знают знаки дорожного движения, умеют правильно управлять велосипедом и самокатом.



Автоинспекторы рассказали воспитанникам о своей работе, показали ребятам необходимые средства защиты в борьбе с нарушителями: бронежилет, каску, наручники, которые дети смогли примерить на себя, и объявить с помощью радиации о задержании нарушителя, включить сирену.



Общение с гостями получилось продуктивным и очень интересным для наших воспитанников, что настроило наш коллектив на дальнейшее сотрудничество.

